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1751 with Octave
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I = eye(3, 3) Z = zeros(3, 3) 0 = ones(3, 2)
I = 7 - 0=
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R = rand(3, 3) N = randn(3, 3)
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0.8117 0.9523 0.5521 0.817805 1.868189 -1.606595 6



BRI OERE . 1T77IC Kk 2 BE&%

. MRITTANY PibxlZmxniTiA%ZE T 5 &, mRITNY bbby = AxhiEon b
= 1THAICEL > TRY bibxz DR FILylZBR (=2Z#h)
TEARDETDONRY FILHREILC LD IZITIIC L > TEBREI NS 728,
ZERIEENIELT 5 (TH)

o) A=, | c&pRmMRkOEL

1
| 6@_ . o N




BRI OERE . 1T77IC Kk 2 BE&%

o) A=['> D]k s EMEHROTA WAL 2 BREZMEERS ¢ 27 1)

/ AN T

o / % /0 % /o

B A= [8 005] I £ BERLEOEL (FRDL S i—BDORTAEND =5 > 2 AFD, ETHHRE S AL

Vanyanaol IRDE 2 1 —

/




T5Ic & 3 Ef% w/ Octave

1T5U1E

- JEEF [*| TEITAIEE
- THB LR MILOEE T [ TE ]

< P> X

y=Ax
- [1’2’3]

- [4’536; 73839] 1

- A* X,




ZDIEHhDITHIEE

Bl

A = ones(3, 3)
B = ones(3, 3)
C=A+8B

NINN
NINN
NINN

X EBRNBLIUOEREIT [A+B]

2218
A = ones(2, 2)
B = ones(2, 3)
C=A.*B
C =

1 1 1

1 1 1

1 1. 3

[A.-B] THOK

TEIRNER

Aw [2,2,27 2.2.2)
B [1.2.9-4.5 6]

C=A.AB
C =
2 4 8
16 32 64

10



R DERE © Z1T5

H1TH = FE B &
% Dyh O BIRITTDxZ=KH 5 (x = A y)

FIFEDHD LS IZ, EFENVENZISZEITELDIRY Flx,x'H
B Cyll#Z57-8, yb‘bx,x’%?ﬁﬁ’(%fokb\— WITHDFFE L 78 L

0.8 —-0.6
0.4 -0.3

1 T T T 1 . . . ! ’ ! j 1 T T T
osf g sl ] S8 1 osf 8
\\ E—
of iy % of i % L) 2 1 % of q
0.5 / 1 Wl | -0.5F g o5k |

) A= 5 ZBEEREDEAN (RIEMEND =ZTHTA LA SR L =FTHAKRE 574 W)

11



%1751 w/ Octave

WITHICEE 4 B EE (E0ctave TII2HEFEGFIE (x = A lyZ KD 5)

. inv(4)
- A\Yy
- BEOADNSRTH H7-8, EERWICIE [A\y] FIAHAREZ—
A = X =
- [1’2; 2’3]
X = [1;-1] 1 2 1
2 3 =1,
y = A*x x1 = X2 =
= 7 *
x1l = i1nv(A) * vy 1 .
X2 = A\y -1 =,




S

BEIAULIRARENY = AxZz B <IGMEISEH T 5729, A1 Z2FRT 52820 %
- WMo AER, EBEAER, ..

LA L, FTHOEHIAXRMIGW D, ERFIZBEICETHZEHE T
HEYVIRXRARBRRABLZENIZFEAL

Q. TlFEH>LTWHDH?
TAZ FEITHDHEDPBELITHNOBICHFEL THLEE OctavensBcs @)
- LU (F=A1T5 ¢ E=ATH0RBICHER)
- QR (RETY & LZATIDRBICHR) e

e

=LUt§j\ﬁ$ " ZBHE, x=UTLy) &AY, Lz=vy, Ux=2z ZBFIZHEITIE L L,
ZLT, LUNDP=ZBTIDHEIEINDTENHEICTE S

13



RN OELE : EBE - EBE~Z ML

BHE - ABERT PIVIIITIOBEZELRBEHR 2R

) BFEDHFM%ERT
a=[_L 03 omaiE (1) st s EENS bz nzn (50, (O3

ITINAZHRY IR LT TLLC EHBITENRAKDEBEICTIGT 2EENY MILDOARIZIEDWLTL L

-
| 6@_ . o N




RN OELE : EBE - EBE~Z ML

BHE - BBENZ PILIIITIIOEZRIERERT

%) FFEEDEE
EFEOTHAIIROFICHBRTES (U,V: BT, T:xdB1T75)
A=UrvT

UVIZZNZTNITIAAT, ATADEB XY L, T? = (AAT, ATAOEHBE)

15



RN OELE : EBE - EBE~Z ML

Bl) FEEDE i Mo

AER>S DDA >, > 12895 &,
A=UITT

AMUz1V11 AUV AUy Vg3 AQUnaVpq  AQUaaVpy  AplsaVns A3Up3V3q  A3UpyV3p  A3lUp3Vss

AUy AUV Augqvgs AU aUn1  AQUqaUpp  AQUqaVp3 A3Uy3V31  A3Uqy3V3p  A3Uq 333
= + +
AMUz1V11 AU31Vip AUz Vg3 AQUzaVp 1 AQUsaVpy  ApUsaVns A3U33V31  AzlUzpV3p  A3UzzVss

MICEY S LIZET 3 A31=F9 %
gl + 731 + 731

16



RN OELE : EBE - EBE~Z ML

Bl) FEEDE

A=UITT

AMUz1V11 AUV AU Vg3 AQUnaVp 1  AQUpaVpy  AplsyVns A3Up3V3q  A3UpyV3p  A3lUp3Vss

AUV AUV A Uq1V;3 AUpVp1 AU pUps  ApUgpVn3 A3Uq3V31  AzUi3V3p  A3Uq3Vs3
= + +
AMUz1V11 AUzV1p AUz V3 AQUzaVp 1  AjUsaVpy AUz, Vns A3U33V31  A3lU3zpV3p  A3UzzVss

M> > FETBE, LPLICET 2055 LTHANAS+HEBTE 3137
= 1THIDIES > 78l

17



ERDIEZ > 7 E Ll

A € RO EURIZHT L T, BT > 7z #EF
FRB0EOBEES LS ORERY FLEITTHLF2ICH L 0BGRZRIERGELR I EAHLM S

A — U * r * 14

FRISOE DA THEE FRISEDATHEE

18



EEE - EEE~Z kL w/ Octave

BREELVERNY FVORHAE
. [V, D] = eig(A)
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A=1[1.0, -0.3: -0.7, 0.6] V-
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